

Na temelju članka 65. i 85. Statuta Istarske županije (Službene novine Istarske županije, br. 10/09, 4/13 i 16/16, 1/17, 2/17, 2/18, 10/20, 06/21 i 20/22 - pročišćeni tekst) Župan Istarske županije dana 18. listopada 2024. godine donosi

ZAKLJUČAK
o prihvaćanju Programa rada
Upravnog odjela za održivi razvoj Istarske županije za 2024. godinu

1. Prihvaća se Program rada Upravnog odjela za održivi razvoj za 2024. godinu.
2. Akt iz točke 1. ovog Zaključka sastavni je dio istog.
3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

KLASA/CLASSE: 024-03/24-04/10
URBROJ/N:PROT: 2163-08/3-24-2
Pula – Pola, 18. listopada 2024.

REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA

ŽUPAN
Boris Miletić

DOSTAVITI:

1. Upravni odjel za održivi razvoj Istarske županije
2. Pismohrana, ovdje



Skeniranjem ovog QR koda, sustav će vas preusmjeriti na stranice izvornika ovog dokumenta, kako biste mogli provjeriti njegovu autentičnost i vjerodostojnost.

Dokument je elektronički potpisan sukladno uredbi (EU) broj 910/2014.

Potpisnik: Boris Miletić, Istarska županija - Regione Istriana

Datum: 22.10.2024 12:29:33

Certifikat: 0092A1476DC3A6345200000000566FBFAF

Izdavatelj: CN=Fina RDC 2015; O=Financijska agencija; C=HR

Hash: SHA256 RSA



PROGRAM RADA - Upravni odjel za održivi razvoj U GODINI 2024

1. IZJAVA O ODGOVORNOSTI ČELNIKA/ČELNICE UPRAVNOG ODJELA

Upravni odjel za održivi razvoj obavlja poslove utvrđene zakonom i Odlukom o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Istarske županije, te kao organizacijska jedinica objedinjuje poslove i aktivnosti dva odsjeka: Odsjeka za zaštitu prirode i okoliša i Odsjeka za pomorstvo, promet i infrastrukturu.

Izjavljujem da je Program rada Upravnog odjela za održivi razvoj Istarske županije za 2024. godinu zasnovan na važećim zakonskim propisima i zahtjevima Župana i Skupštine Istarske županije. Izražavam spremnost navedenog Upravnog odjela da će realizirati Program rada za 2024. godinu u najvećem mogućem opsegu i zadanim rokovima.

Čelnik/Čelnica:

2. PRIKAZ AKTUALNOG STANJA

POVOLJNE MOGUĆNOSTI	PROBLEMI

3. CILJEVI KOJI SE PLANIRAJU POSTIĆI

	CILJ	MJERILO POSTIGNUĆA
A	Provođenje programa prostornog uređenja i praćenja stanja u prostoru, te izvršavanje obveza temeljem Zakona o prostornom uređenju.	<ul style="list-style-type: none">•Harmoniziran razvoj svih potreba prostornih namjena i infrastrukture u Istarskoj županiji čija se provedba osigurava kroz izradu prostornih planova jedinica lokalne samouprave.• Donijeta odluka i izvršene aktivnosti izrade Izmjena i dopuna Prostornog plana Istarske županije
B	Provođenje programa Bina-Istra d.d. (koncesionar), Hrvatskih cesta d.o.o., Županijske uprave za ceste Istarske županije i jedinica lokalne samouprave, vezano za izgradnju, održavanje i rekonstrukciju autocesta, državnih, županijskih i lokalnih, te nerazvrstanih cesta. Suradnja s nadležnim Ministarstvom mora, prometa i infrastrukture.	<ul style="list-style-type: none">• Postizanje standarda najvišeg stupnja sigurnosti i tehničke ispravnosti javnih cesta, sukladno kriterijima iz Zakona o cestama, Zakona o sigurnosti prometa na cestama, Odluke o razvrstavanju javnih cesta i Pravilnika o održavanju cesta.• Osiguranje većih financijskih sredstava za izgradnju, održavanje i rekonstrukcije autocesta, državnih, županijskih i lokalnih cesta, odnosno za unaprjeđenje stanja prometovanja i sigurnosti na prometnicama.

C	Protupožarna i civilna zaštita u Istarskoj županiji	<ul style="list-style-type: none"> • Stupanj dostizanja najviših standarda potrebnih za provedbu zadaća u zaštiti i spašavanju na području IŽ - civilna zaštita, protupožarna zaštita, vatrogasne postrojbe i zapovjedništva, udruge građana od značaja za zaštitu i spašavanje, službe i pravne osobe koje se bave zaštitom i spašavanjem u okviru redovne djelatnosti.
D	Investicijski projekti u Istarskoj županiji	<ul style="list-style-type: none"> • Projekti kojima se razvija lokalna zajednica
E	Održivi razvoj Istarske županije temeljen na zaštiti prirode i okoliša kroz provođenje i praćenje programa i projekata u domeni zaštite prirode i okoliša te usaglašavanje istih temeljem rezultata programa praćenja sastavnica okoliša (zrak, voda, more, otpad)	<ul style="list-style-type: none"> • Dobro stanje okoliša u skladu sa međunarodnim i nacionalnim standardima (zrak, voda, more) • Integriranost zaštite okoliša i prirode u prostorno planske i razvojne dokumente • Učinkovite mjere zaštite na svim zaštićenim objektima prirode i područjima ekološke mreže • Integrirani sustav gospodarenja otpadom s ključnom građevinom ŽCGO Kaštijun
F	Edukacija, obrazovanje i informiranje javnosti o stanju prirode i okoliša	<ul style="list-style-type: none"> • Posjećenost službenih Internet stranica u području zaštite prirode i okoliša; • Broj provedenih javnih rasprava u skladu s Uredbom o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša; • Broj projekata financiranih iz proračuna Istarske županije ili putem Zaklade za razvoj civilnog društva ili kroz Plan za zdravlje IŽ; • Broj uključenih osoba u provedbi projekata; • Broj održanih javnih tribina, radionica, okruglih stolova; • Broj preuzimanja dokumenata u elektronskom obliku objavljenih na službenim Internet stranicama IŽ.
G	Sustavno korištenje međunarodnih i nacionalnih fondova za financiranje projekata u domeni zaštite prirode i okoliša u skladu sa Planom razvoja Istarske županije 2022. do 2027.	<ul style="list-style-type: none"> • Broj osmišljenih i prijavljenih projektnih prijedloga; • Broj prihvaćenih i provedenih projekata (vodeći partner); • Broj projekata u kojima odsjek sudjeluje kao partner ili suradnik; • Ukupna vrijednost odobrenih financijskih sredstava iz EU i drugih izvora pored proračunskih sredstava iz IŽ
H	Korištenje geografskog informacijskog sustava u domeni zaštite prirode i okoliša te doprinos postojećim i/ili planiranim informacijskim podacima	<ul style="list-style-type: none"> • broj baza podataka • broj aplikacija • korištenje aplikacija od strane javnosti i zainteresirane javnosti • broj skupova informacija dostavljenih administratorima nacionalnih baza podataka
I	Namjenskim korištenjem objekta ZEC "Speleo kuća" i "ZEC Kontija" doprinijeti razvoju znanosti, mobilizaciji znanstvenika i mladih ljudi na slabo razvijenom i nenaseljenom području Čičarije, razvoju samog kraja i prepoznatljivosti projektnog područja kao krškog područja iznimne prirodne vrijednosti	<ul style="list-style-type: none"> • Broj osmišljenih i provedenih programa; • Broj korisnika programa; • Broj ostvarenih suradnji s drugim institucijama u domeni zaštite prirode i okoliša na svim razinama

J	Upravljanje pomorskim dobrom - plan upravljanja pomorskim dobrom, određivanje granica pomorskog dobra i granica lučkih područja, provedba utvrđenih granica pomorskog dobra i lučkog područja, plan davanja koncesija, provedba postupka davanja koncesija, prethodni postupak za uređenje plaža.	<ul style="list-style-type: none"> • Izrada prijedloga granica pomorskog dobra, granica lučkog područja luka posebne namjene i luka javnog prometa, • Izdavanje potvrda na geodetske elaborate za provedbu granica pomorskog dobra i lučkih područja, • Izrada dokumentacije za davanje koncesija (obavijesti o namjeri davanja koncesija te prijedloga odluka i ugovora o davanju koncesija na pomorskom dobru)
K	Program pomorskog dobra - održavanje i unapređivanje pomorskog dobra	<ul style="list-style-type: none"> • Namjenska sredstva od naknada za koncesije utrošiti po prioritetu prema programu pomorskog dobra
L	Suradnja s jedinicama lokalne samouprave u upravljanju pomorskim dobrom	<ul style="list-style-type: none"> • Pružanje stručne pomoći radi unapređenja upravljanja pomorskim dobrom • Izdavanje suglasnosti na planove upravljanja pomorskim dobrom jedinica lokalne samouprave
M	Luke javnog prometa	<ul style="list-style-type: none"> • Praćenje stanja i razvoja u lukama javnog prometa
N	Javne ceste - izgradnja i održavanje	<ul style="list-style-type: none"> • Obavljanje stručnih poslova iz područja javnih cesta (autoceste, državne, županijske i lokalne) na području Istarske županije. • Praćenje provođenja izvršavanja zakona i drugih propisa iz područja javnih cesta. • Sudjelovanje u pripremi nacrtu prijedloga zakona i drugih propisa iz područja javnih cesta. • Praćenje i analiziranje poslovanja i razvoja gospodarskih subjekata vezanih uz javne ceste. • Priprema i izrada izvješća, analiza, prijedloga, mjera, rješenja i drugih akata iz područja javnih cesta za potrebe Župana i Skupštine Istarske županije.
O	Cestovni promet - županijski linijski javni prijevoz putnika autobusom, povećanje kvalitete cestovnog putničkog prijevoza, povećanje sigurnosti prometovanja i integrirani putnički prijevoz	<ul style="list-style-type: none"> • Obavljanje stručnih poslova iz područja cestovnog prometa. • Izdavanje dozvola za županijski linijski prijevoz putnika autobusom. • Vođenje upisnika izdanih dozvola županijskog linijskog prijevoza. • Priprema ugovaranja javne usluge županijskog linijskog putničkog prijevoza (PSO/public service obligation ugovori). • Praćenje provođenja zakona i drugih propisa iz područja cestovnog prometa. • Sudjelovanje u pripremi nacrtu prijedloga zakona i drugih propisa iz područja cestovnog prometa. • Priprema i izrada izvješća, analiza, prijedloga, mjera, rješenja i drugih akata iz područja cestovnog prometa za potrebe župana i Skupštine IŽ. • Sudjelovanje u aktivnostima vezanim uz sigurnost prometa na cestama. • Obavljanje drugih poslova koji su zakonom ili drugim propisima stavljeni u nadležnost Županije, a odnose se na cestovni promet.

P	Željeznički promet - poboljšanje željezničke infrastrukture, povećanje kvalitete željezničkog putničkog prijevoza, povećanje sigurnosti prometovanja, priprema integracije s cestovnim putničkim prijevozom (integrirani putnički prijevoz - IPP), suradnja s HŽ Infrastruktura u aktivnostima za sanaciju, modernizaciju i revitalizaciju istarskih željeznica	<ul style="list-style-type: none"> • Kvalitetnija željeznička infrastruktura. • Kvalitetniji željeznički putnički prijevoz. • Veća sigurnost prometovanja. • Priprema i izrada izvješća, analiza i prijedloga mjera iz područja regionalnog željezničkog prometa (putničkog i teretnog prijevoza) na području Istarske županije. • Razvoj integriranog putničkog prijevoza - IPP (povezivanje s cestovnim putničkim prijevozom - usklađeni taktni vozni red - jedinstvena vozna karta - automatizacija naplate u jedinstvenom tarifnom sustavu). • Suradnja s HŽ Infrastruktura u aktivnostima izrade studija za modernizaciju pruga do 2030. god.
Q	Zračni promet - stanje i razvoj	<ul style="list-style-type: none"> • Praćenje stanja i razvoja zračnog prometa u Istarskoj županiji (Zračna luka Pula i dr. aerodromi u Istarskoj županiji)
R	Praćenje ostvarenja prihoda s osnova naknade za upotrebu pomorskog dobra	<ul style="list-style-type: none"> • Ostvarena sredstva s osnova naknade za upotrebu pomorskog dobra koristiti će se za upravljanje pomorskim dobrom
S	Licencije u cestovnom prijevozu i prijava prijevoza za vlastite potrebe	<ul style="list-style-type: none"> • Izdavanje licencija za obavljanje djelatnosti unutarnjeg javnog cestovnog prijevoza, autotaksi prijevoza, kolodvorskih usluga, agencijske djelatnosti u cestovnom prometu i za iznajmljivanje vozila s vozačem • Izdavanje rješenja i izvoda o prijavi prijevoza za vlastite potrebe.
T	Utvrđivanje posebnih uvjeta i uvjeta priključenja, putem elektroničkog sustava eKonferencija (sustav eDozvola); izdavanje prethodne suglasnosti na prometne elaborate za postavljanje prometne signalizacije i opreme na županijskim i lokalnim cestama.	<ul style="list-style-type: none"> • Utvrđivanje posebnih uvjeta gradnje i uvjeta priključenja u postupku izdavanja lokacijske dozvole • Izdavanje posebnih uvjeta i uvjeta priključenja objekata uz županijske i lokalne ceste u postupku izdavanja lokacijske dozvole • Izdavanje prethodne suglasnosti na prometne elaborate za postavljanje prometne signalizacije i opreme na županijskim i lokalnim cestama.

4. NEPOSREDNI ZADACI

CILJ		ZADACI	ODGOVORNI IZVRŠITELJ	ROK ZA IZVRŠENJE	POTREBNA SREDSTVA	KORISNICI
Provođenje programa prostornog uređenja i praćenja stanja u prostoru, te izvršavanje obveza temeljem Zakona o prostornom uređenju.	A.1	Izrada Izmjena i dopuna Prostornog plana Istarske županije sa strateškom procjenom utjecaja na okoliš i glavnom ocjenom prihvatljivosti za ekološku mrežu	pročelnik i ravnateljica Zavoda za prostorno uređenje Istarske županije	31.12.2024.	35.000,00	JLS, građani, pravne osobe

Provođenje programa Bina-Istra d.d. (koncesionar), Hrvatskih cesta d.o.o., Županijske uprave za ceste Istarske županije i jedinica lokalne samouprave, vezano za izgradnju, održavanje i rekonstrukciju autocesta, državnih, županijskih i lokalnih, te nerazvrstanih cesta. Suradnja s nadležnim Ministarstvom mora, prometa i infrastrukture.	B.1	Postizanje standarda najvišeg stupnja sigurnosti i tehničke ispravnosti javnih cesta, sukladno zakonskim odredbama, te kriterijima iz Pravilnika o održavanju cesta. Osiguranje većih financijskih sredstava za izgradnju, održavanje i rekonstrukcije autocesta, državnih, županijskih i lokalnih cesta, odnosno za unaprjeđenje stanja prometovanja i sigurnosti na prometnicama.	pročelnik, voditeljica Odsjeka, viši savjetnik za ceste i cestovni promet i viši stručni suradnik za infrastrukturne sustave i kapitalne investicije	31.12.2024.	960.000,00	građani, pravne osobe, JLS, ŽUC IŽ
	B.2	Prometno-edukativne aktivnosti o sigurnosti i preventivi u cestovnom prometu	pročelnik, viši savjetnik za ceste i cestovni promet	31.12.2024.	2.000,00	učenici osnovnih škola, djeca predškolskih ustanova, autoklubovi
Protupožarna i civilna zaštita u Istarskoj županiji	C.1	Izrada planske dokumentacije za civilnu zaštitu u Istarskoj županiji	pročelnik	31.12.2024.	2.900,00	VZ IŽ, građani, pravne osobe, JLS
	C.2	Tekuće donacije za vatrogastvo	pročelnik	31.12.2024.	430.000,00	VZ IŽ, građani, pravne osobe, JLS
	C.3	Hrvatska gorska služba spašavanja - Stanica Istra	pročelnik	31.12.2024.	18.000,00	građani, pravne osobe, JLS
	C.4	Civilna zaštita	pročelnik	31.12.2024.	10.400,00	VZ IŽ, građani, pravne osobe, JLS
	C.5	Izrada planske dokumentacije u domeni zaštite od požara na razini IŽ	pročelnik	31.12.2024.	0,00	VZ IŽ, građani, pravne osobe, JLS
	C.6	Izrada Regionalnog centra za zaštitu i spašavanje	pročelnik	31.12.2024.	450.000,00	VZIŽ, JVP Pula, JLS, građani

Investicijski projekti u Istarskoj županiji	D.1	Dodjela kapitalnih pomoći jedinicama lokalne samouprave u cilju poticanja ravnomjernog razvitka na području istarske županije	pročelnik, voditeljica Odsjeka, viši stručni suradnik za infrastrukturne sustave i kapitalne investicije	31.12.2024.	175.000,00	građani, JLS, pravne osobe
	D.2	Kapitalne pomoći Općini Karojba	pročelnik, voditeljica Odsjeka, voditeljica odsjeka za pomorstvo promet i infrastrukturu, viši stručni suradnik za infrastrukturne sustave i kapitalne investicije	31.12.2024.	75.000,00	Općina Karojba
Održivi razvoj Istarske županije temeljen na zaštiti prirode i okoliša kroz provođenje i praćenje programa i projekata u domeni zaštite prirode i okoliša te usaglašavanje istih temeljem rezultata programa praćenja sastavnica okoliša (zrak, voda, more, otpad)	E.1	Unapređenje sustava zaštite i cjelovitog očuvanja prirode i njezinih vrijednosti (Natura 2000 i zaštićena područja prirode)	voditelj odsjeka za zaštitu prirode i okoliša, viši savjetnik i viši stručni suradnici za zaštitu prirode i okoliša	31.12.2024.	-	Poslovni subjekti, građani, JLS
	E.2	Uspostava integriranog sustava gospodarenja otpadom na području Istarske županije	pročelnik, voditelj odsjeka za zaštitu prirode i okoliša	31.12.2024.	5.060.815,10	Građani, pravne osobe, JLS, predstavnička tijela IŽ, FZOEU, MZOZT
	E.3	Kontrola podataka u Registru onečišćavanja okoliša za sve sastavnice okoliša (emisije u zrak i vode/more) i otpad	viši stručni suradnici za zaštitu prirode i okoliša	31.12.2024.	-	Javnost i zainteresirana javnost

Održivi razvoj Istarske županije temeljen na zaštiti prirode i okoliša kroz provođenje i praćenje programa i projekata u domeni zaštite prirode i okoliša te usaglašavanje istih temeljem rezultata programa praćenja sastavnica okoliša (zrak, voda, more, otpad)	E.4	Održivo upravljanje vodnim resursima u cilju osiguranja dovoljnih količina zdravstveno ispravne vode za potrebe stanovništva, poljoprivrede i gospodarstva	voditelj odsjeka za zaštitu prirode i okoliša, viši savjetnik i viši stručni suradnici za zaštitu prirode i okoliša	31.12.2024.	-	Građani, JLS, vodoopskrbna trgovačka društva, gospodarski subjekti, nadležen državne institucije
	E.5	Uspostava i održavanje I. kategorije kvalitete zraka na području Istarske županije te postizanje kvalitetnog informiranja javnosti i pridobivanje povjerenja u rezultate mjerenja zraka, struku i institucije koje su nadležne za zrak na nacionalnoj, regionalnoj (područnoj) i lokalnoj razini	pročelnik, voditelj odsjeka za zaštitu prirode i okoliša	31.12.2024.	-	JLS, građani, gospodarski subjekti, subjekti u društvenim djelatnostima, nadležne državne institucije, NVO, poslovni partneri, šira nacionalna i međunarodna zajednica
	E.6	Unapređenje kakvoće mora u priobalju s uspostavom učinkovitoga sustava praćenja i intervencija kod iznenadnog onečišćenja mora u Istarskoj županiji	pročelnik, voditelj odsjeka za zaštitu prirode i okoliša, viši savjetnik i viši stručni suradnik za zaštitu prirode i okoliša, viši stručni suradnik za pomorstvo	31.12.2024.	-	Priobalne JLS, građani, gospodarski subjekti, subjekti u društvenim djelatnostima, nadležne državne institucije, ŽOC, NVO, poslovni partneri, šira nacionalna i međunarodna zajednica

Održivi razvoj Istarske županije temeljen na zaštiti prirode i okoliša kroz provođenje i praćenje programa i projekata u domeni zaštite prirode i okoliša te usaglašavanje istih temeljem rezultata programa praćenja sastavnica okoliša (zrak, voda, more, otpad)	E.7	Koordinacija, provođenje i integracija rezultata postupaka procjene utjecaja zahvata na okoliš i ocjena o potrebi procjene te strateških procjena utjecaja strategija, plana i programa na okoliš	pročelnik, voditelj odsjeka za zaštitu prirode i okoliša, stručni suradnici	31.12.2024.	-	Građani, JLS, gospodarski subjekti, subjekti u društvenim djelatnostima, nadležne državne institucije, MZOZT, NVO
	E.8	Uključivanje zaštite okoliša u dokumente prostornog uređenja	viši savjetnik i stručni suradnici za zaštitu prirode i okoliša	31.12.2024.	-	JLS, investitori, projektanti, upravni odjeli za protorno uređenje (lokacijske i građevinske dozvole)
	E.9	Koordinacija postupka ishođenja okolišne dozvole za obveznika sa područja Istarske županije	Voditelj odsjeka za zaštitu prirode i okoliša, viši savjetnik i stručni suradnici za zaštitu prirode i okoliša	31.12.2024.	-	Građani, JLS, gospodarski subjekti, MZOZT
	E.10	Provedba Programa zaštite okoliša za područje Istarske županije	pročelnik, voditelj odsjeka za zaštitu prirode i okoliša	30.4.2025.	25.000,00	poslovni subjekti, građani, JLS
Edukacija, obrazovanje i informiranje javnosti o stanju prirode i okoliša	F.1	Provedba dostupnosti informacija o stanju okoliša na području IŽ u skladu s Uredbom o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša	voditelj odsjeka, viši savjetnik i viši stručni suradnici za zaštitu prirode i okoliša	31.12.2024.	-	JLS, građani, gospodarski subjekti, subjekti u društvenim djelatnostima, nadležne državne institucije, NVO, poslovni partneri, šira nacionalna i međunarodna zajednica

Edukacija, obrazovanje i informiranje javnosti o stanju prirode i okoliša	F.2	Edukacija javnosti	voditelj odsjeka za zaštitu prirode i okoliša, viši savjetnik i viši stručni suradnici za zaštitu okoliša i prirode i međunarodne projekte	31.12.2024.	-	javnost i zainteresirana javnost, razne ciljne skupine
Sustavno korištenje međunarodnih i nacionalnih fondova za financiranje projekata u domeni zaštite prirode i okoliša u skladu sa Planom razvoja Istarske županije 2022. do 2027.	G.3	Utvrđiti potrebu u domeni zaštite prirode i okoliša i osmišljavati projekte za kandidaturu na nacionalne i međunarodne programe	pročelnik, voditelj odsjeka za zaštitu prirode i okoliša, viša stručna suradnica za međunarodne projekte	31.12.2024.	-	Građani, JLS, nacionalne i međunarodne institucije, NGO i privredni subjekti
	G.4	Provedba projekta WASTEREDUCE - Integrated waste reduction strategies and solutions in protected and Natura 2000 areas (Interreg VI-A Italija - Hrvatska 2021.-2027.)	voditelj Odsjeka za zaštitu prirode i okoliša, viša stručna suradnica za međunarodne projekte - voditeljica projekta	31.7.2026.	20.713,00	projektni partneri, ciljne skupine projekta
	G.5	Provedba projekta transPlant - Integrativna prekogranična zaštita Natura 2000 biljnih vrsta i staništa (Interreg VI-A Slovenija - Hrvatska 2021.-2027.)	voditelj Odsjeka za zaštitu prirode i okoliša - voditelj projekta, viša stručna suradnica za međunarodne projekte	30.9.2026.	42.007,33	projektni partneri, ciljne skupine projekta
Korištenje geografskog informacijskog sustava u domeni zaštite prirode i okoliša te doprinos postojećim i/ili planiranim informacijskim podacima	H.1	Ažuriranje i prikupljanje prostornih podataka za postojeće i planirane geografske informacijske baze na regionalnoj i nacionalnoj razini (ISZOP)	pročelnik, voditelj odsjeka za zaštitu prirode i okoliša, viši stručni suradnik za zaštitu prirode i okoliša	31.12.2024.	-	JLS i tijela sa javnim ovlastima

Namjenskim korištenjem objekta ZEC "Speleo kuća" i "ZEC Kontija" doprinijeti razvoju znanosti, mobilizaciji znanstvenika i mladih ljudi na slabo razvijenom i nenaseljenom području Čićarije, razvoju samog kraja i prepoznatljivosti projektnog područja kao krškog područja iznimne prirodne vrijednosti	I.1	Održivo upravljanje Znanstveno edukacijskim centrom "Speleo kuća"	voditelj odsjeka za zaštitu prirode i okoliša, viša stručna suradnica za međunarodne projekte	31.12.2024.	9.320,00	zainteresirana i šira javnost, stručne i obrazovne institucije
	I.2	Održivo upravljanje Znanstveno edukacijskim centrom "ZEC Kontija"	voditelj odsjeka za zaštitu prirode i okoliša, viša stručna suradnica za međunarodne projekte	31.12.2024.	-	zainteresirana i šira javnost, stručne i obrazovne institucije
Upravljanje pomorskim dobrom - plan upravljanja pomorskim dobrom, određivanje granica pomorskog dobra i granica lučkih područja, provedba utvrđenih granica pomorskog dobra i lučkog područja, plan davanja koncesija, provedba postupka davanja koncesija, prethodni postupak za uređenje plaža.	J.1	Izrada prijedloga granica pomorskog dobra, granica lučkog područja luka posebne namjene i luka javnog prometa prema Planu upravljanja pomorskim dobrom za 2024. i prema pristiglim zahtjevima.	Viši savjetnik za pomorstvo	31.12.2024.	80.000,00	RH, IŽ, gradovi/općine, podnositelji zahtjeva, Povjerenstvo za granice pomorskog dobra
	J.2	Izrada cjelokupne dokumentacije za postupak davanja koncesije	Stručno povjerenstvo za koncesije	31.12.2024.	6.900,00	Koncesionari
	J.3	Provedba utvrđenih granica pomorskog dobra	Voditeljica Odsjeka	31.12.2024.	-	RH, IŽ, Gradovi/općine
	J.4	Izrada izvješća o broju izdanih koncesija, prikupljenim sredstvima i načinu trošenja sredstava od koncesijskih naknada	Voditeljica Odsjeka	31.12.2024.	-	RH, IŽ, gradovi/općine
	J.5	Izrada Prijedloga plana upravljanja pomorskim dobrom u IŽ za 2025. godinu	Pročelnik, voditeljica Odsjeka	1.12.2024.	-	RH, IŽ, gradovi/općine
	J.7	Sudjelovanje u radu Stručnog povjerenstva za koncesije	Voditeljica Odsjeka, viši savjetnik za pomorstvo	31.12.2024.	-	Gradovi/općine sa pomorskim dobrom
	J.8	Sudjelovanje u radu Stručnog tijela za utvrđivanje uvjeta za uređenje morskih plaža	Voditeljica Odsjeka	31.12.2024.	-	Koncesionari, gradovi/općine sa pomorskim dobrom

Upravljanje pomorskim dobrom - plan upravljanja pomorskim dobrom, određivanje granica pomorskog dobra i granica lučkih područja, provedba utvrđenih granica pomorskog dobra i lučkog područja, plan davanja koncesija, provedba postupka davanja koncesija, prethodni postupak za uređenje plaža.	J.9	Vođenje Registra koncesija na pomorskom dobru (ažuriranje podataka i upis novih koncesija)	Voditeljica Odsjeka, stručna suradnica za ekonomske i druge poslove pomorstva i prometa	31.12.2024.	-	RH, IŽ, gradovi/općine, koncesionari
	J.10	Vođenje koncesija u AX aplikaciji	Voditeljica Odsjeka, stručna suradnica za ekonomske i druge poslove pomorstva i prometa	31.12.2024.	-	Upravni odjel za Održivi razvoj, Upravni odjel za financije
	J.11	Vođenje Upisnika koncesija na pomorskom dobru (ažuriranje podataka i upis novih koncesija)	Viši savjetnik za pomorstvo	31.12.2024.	-	Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Istarska županija, koncesionari
	J.12	Povjerenstvo za praćenje ugovora o koncesijama nadzire provedbu ugovora o koncesijama temeljem svog hodograma i temeljem nadležnog odjela	članovi Povjerenstva, voditeljica Odsjeka	31.12.2024.	2.000,00	IŽ, koncesionari
	J.13	Izrada Plana davanja koncesija na pomorskom dobru	pročelnik, voditeljica Odsjeka	31.12.2024.	-	RH, IŽ, gradovi/općine
Program pomorskog dobra - održavanje i unapređivanje pomorskog dobra	K.1	Održavanje pomorskog dobra	Pročelnik, Voditeljica Odsjeka, Viši savjetnik za pomorstvo	31.12.2024.	1.594.536,19	Ronilački savez Istarske županije
	K.2	Sanacija onečišćenja Raškog zaljeva	Pročelnik	31.12.2024.	110.167,08	jls, građani
	K.3	Saniranje ekološke katastrofe u Ližnjanu	Pročelnik	31.12.2024.	100.000,00	jls, građani
	K.4	Ulaganje u pomorsku infrastrukturu	Pročelnik, Viši savjetnik za pomorstvo	31.12.2024.	1.045.000,00	Županijske lučke uprave
	K.5	Sanacija onečišćenja morskog okoliša u uvali Stupice, Premantura	Pročelnik	31.12.2024.	200.500,00	jls, građani

Suradnja s jedinicama lokalne samouprave u upravljanju pomorskim dobrom	L.1	Suradnja sa općinama/gradovima i pružanje stručne pomoći u upravljanju pomorskim dobrom	Pročelnik, Voditeljica odsjeka, viši stručni suradnik za pomorstvo	31.12.2024.	-	Gradovi i općine s pomorskim dobrom
Luke javnog prometa	M.1	Priprema prijedloga Odluka i Zaključaka za župana i skupštinu IŽ	Pročelnik, voditeljica Odsjeka, viši savjetnik za pomorstvo	31.12.2024.	-	Županijske lučke uprave
	M.2	Koordiniranje rada županijskih lučkih uprava	Pročelnik, voditeljica Odsjeka, viši savjetnik za pomorstvo	31.12.2024.	-	Županijske lučke uprave
Javne ceste - izgradnja i održavanje	N.1	Koordinacija između Županijske uprave za ceste (ŽUC) i Skupštine IŽ na izradi godišnjih i srednjoročnih planova i izvješća vezanih za građenje, redovito i izvanredno održavanje državnih, županijskih i lokalnih cesta na području Istarske županije.	Pročelnik, voditeljica Odsjeka, viši savjetnik za ceste i cestovni promet	31.12.2024.	-	Županijska uprava za ceste IŽ
	N.2	Priprema i izrada izvješća, analiza, prijedloga, mjera, rješenja i drugih akata iz područja javnih cesta za potrebe župana i Skupštine Istarske županije	Pročelnik, voditeljica Odsjeka, viši savjetnik za ceste i cestovni promet	31.12.2024.	-	IŽ, Županijska uprava za ceste Istarske županije
	N.3	Izrada godišnjih izvješća, o izvedenim najznačajnijim investicijama, za potrebe izvještavanja unutar EU projekta Glavni plana razvoja prometnog sustava Istarske, Primorsko-goranske i Ličko-senjske županije (Funkcionalna regija sjeverni Jadran).	Pročelnik, voditeljica Odsjeka, viši savjetnik za ceste i cestovni promet	31.12.2024.	-	RH, IŽ, Primorsko-goranska županija (vodeći partner u izradi Glavnoga plana)
Cestovni promet - županijski linijski javni prijevoz putnika autobusom, povećanje kvalitete cestovnog putničkog prijevoza, povećanje sigurnosti prometovanja i integrirani putnički prijevoz	O.1	Obrada zahtjeva i izdavanje-obnova dozvola za županijski linijski prijevoz putnika autobusom, te izdavanje raznih rješenja za prometovanje autobusima na županijskim linijama (podvozarstvo, kooperacija, promjena naziva, trajna obustava prijevoza i dr.)	Pročelnik, voditeljica Odsjeka, viši savjetnik za ceste i cestovni promet	31.12.2024.	-	Autobusni prijevoznici

Cestovni promet - županijski linijski javni prijevoz putnika autobusom, povećanje kvalitete cestovnog putničkog prijevoza, povećanje sigurnosti prometovanja i integrirani putnički prijevoz	O.2	Vođenje evidencije o posebnom županijskom linijskom prijevozu putnika	Viši savjetnik za ceste i cestovni promet	31.12.2024.	-	Autobusni prijevoznici, Istarska županija
	O.3	Sudjelovanje u aktivnostima rješavanja problematike prijevoza učenika osnovnih i srednjih škola u organizaciji Upravnog odjela za obrazovanje, sport i tehničku kulturu Istarske županije	Voditeljica Odsjeka, viši savjetnik za ceste i cestovni promet	31.12.2024.	-	Istarska županija, Upravni odjel za obrazovanje, sport i tehničku kulturu IŽ, JLS, autobusni prijevoznici
	O.4	Vođenje upisnika izdanih dozvola za županijski linijski prijevoz putnika, dostava nadležnom ministarstvu, te kontinuirano ažuriranje popisa, stanja dozvola i voznih redova županijskih linija	Viši savjetnik za ceste i cestovni promet	31.12.2024.	-	Istarska županija, Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, autobusni prijevoznici
	O.5	Osmišljavanje kvalitetnog, održivog, racionalnog, modernog i ekološkog javnog prijevoza putnika (integrirani putnički prijevoz - povezivanje cestovnog i moderniziranog željezničkog putničkog prijevoza)	Pročelnik, voditeljica Odsjeka, viši savjetnik za ceste i cestovni promet	31.12.2024.	-	Istarska županija, Upravni odjel za obrazovanje, sport i tehničku kulturu IŽ, autobusni prijevoznici, HŽ Putnički prijevoz
	O.6	Priprema ugovaranja javne usluge županijskog linijskog putničkog prijevoza (PSO ugovori)	Pročelnik, voditeljica Odsjeka, viši savjetnik za ceste i cestovni promet	31.12.2024.	-	Istarska županija, autobusni prijevoznici

Željeznički promet - poboljšanje željezničke infrastrukture, povećanje kvalitete željezničkog putničkog prijevoza, povećanje sigurnosti prometovanja, priprema integracije s cestovnim putničkim prijevozom (integrirani putnički prijevoz - IPP), suradnja s HŽ Infrastruktura u aktivnostima za sanaciju, modernizaciju i revitalizaciju istarskih željeznica	P.1	Praćenje programa održavanja pruga i upravljanja željezničkim prugama u Istarskoj županiji, analize i izvješća, s ciljem poboljšanja željezničke infrastrukture (povećanje vozne brzine, povećanje sigurnosti prometovanja i dr.)	Pročelnik, voditeljica Odsjeka, viši savjetnik za ceste i cestovni promet	31.12.2024.	-	Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Istarska županija, HŽ Infrastruktura
	P.2	Praćenje programa za poboljšanje kvalitete željezničkog putničkog prijevoza i priprema integracije s cestovnim putničkim prijevozom (razvoj integriranog putničkog prijevoza - IPP)	Pročelnik, voditeljica Odsjeka, viši savjetnik za ceste i cestovni promet	31.12.2024.	-	Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Istarska županija, HŽ Putnički prijevoz
	P.3	Praćenje programa sanacije, revitalizacije i modernizacije željezničke infrastrukture, analiziranje i predlaganje rješenja problema vezano uz željezničku infrastrukturu i željeznički promet u Istarskoj Županiji	Pročelnik, voditeljica Odsjeka, viši savjetnik za ceste i cestovni promet	31.12.2024.	-	Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Istarska županija, Hrvatske željeznice
Zračni promet - stanje i razvoj	Q.1	Praćenje stanja i razvoja zračnog prometa u Istarskoj županiji	Pročelnik, voditeljica Odsjeka, viši savjetnik za ceste i cestovni promet	31.12.2024.	-	JLS, građani, pravni subjekti
Praćenje ostvarenja prihoda s osnova naknade za upotrebu pomorskog dobra	R.1	Praćenje ostvarenja prihoda s osnova naknade za upotrebu pomorskog dobra	Pročelnik, voditeljica Odsjeka, stručna suradnica za ekonomske i druge poslove pomorstva i prometa	31.12.2024.	-	RH, IŽ
Licencije u cestovnom prijevozu i prijava prijevoza za vlastite potrebe	S.1	Izdavanje licencije za obavljanje djelatnosti unutarnjeg javnog cestovnog prijevoza, autotaksi prijevoza, kolodvorskih usluga, agencijske djelatnosti u cestovnom prometu i za iznajmljivanje vozila s vozačem	Pročelnik, voditeljica Odsjeka, viši stručni suradnik za ceste i cestovni promet	31.12.2024.	-	Prijevoznačka trgovačka društva i obrti

Licencije u cestovnom prijevozu i prijava prijevoza za vlastite potrebe	S.2	Izdavanje rješenja i izvoda o prijavi prijevoza za vlastite potrebe	Pročelnik, voditeljica Odsjeka, viši stručni suradnik za ceste i cestovni promet	31.12.2024.	-	Trgovačka društva i obrti
Utvrđivanje posebnih uvjeta i uvjeta priključenja, putem elektroničkog sustava eKonferencija (sustav eDozvola); izdavanje prethodne suglasnosti na prometne elaborate za postavljanje prometne signalizacije i opreme na županijskim i lokalnim cestama.	T.1	Utvrđivanje posebnih uvjeta i uvjeta priključenja, putem elektroničkog sustava eKonferencija	Voditeljica Odsjeka, viši savjetnik za ceste i cestovni promet	31.12.2024.	-	Upravni odjel za prostorno uređenje i gradnju IŽ, investitori
	T.2	Izdavanje posebnih uvjeta i uvjeta priključenja, u postupku izdavanja lokacijske dozvole, za građenje i održavanje županijskih i lokalnih cesta te ostalih objekata	Voditeljica Odsjeka, viši savjetnik za ceste i cestovni promet	31.12.2024.	-	Upravni odjel za prostorno uređenje i gradnju IŽ, Županijska uprava za ceste Istarske županije
	T.3	Izdavanje prethodne suglasnosti na prometni elaborat za postavljanje prometne signalizacije i opreme na županijskim i lokalnim cestama	Voditeljica Odsjeka, viši savjetnik za ceste i cestovni promet	31.12.2024.	-	Jedinice lokalne samouprave u IŽ, Županijska uprava za ceste Istarske županije

5. OPERATIVNE AKTIVNOSTI I PLANOVI

CILJ	ZADATAK		OPIS AKTIVNOSTI	SURADNICI
A	A.1 Izrada Izmjena i dopuna Prostornog plana Istarske županije sa strateškom procjenom utjecaja na okoliš i glavnom ocjenom prihvatljivosti za ekološku mrežu	A.1.a	Izrada Izmjena i dopuna Prostornog plana IŽ	JU "Zavod za prostorno uređenje IŽ", JLS, pravne osobe
		A.1.b	Provedba postupka strateške procjene utjecaja na okoliš uz glavnu ocjenu prihvatljivosti za ekološku mrežu	ovlaštenik, JU "Zavod za prostorno uređenje IŽ", JLS, pravne osobe

B	B.1 Postizanje standarda najvišeg stupnja sigurnosti i tehničke ispravnosti javnih cesta, sukladno zakonskim odredbama, te kriterijima iz Pravilnika o održavanju cesta. Osiguranje većih financijskih sredstava za izgradnju, održavanje i rekonstrukcije autocesta, državnih, županijskih i lokalnih cesta, odnosno za unaprjeđenje stanja prometovanja i sigurnosti na prometnicama.	B.1.a	Izgradnja i rekonstrukcija autocesta (koncesijski ugovor BINA-ISTRA d.d.), državnih (prema Planu izgradnje i održavanja državnih cesta - Hrvatske ceste d.o.o.), županijskih i lokalnih cesta (Županijska uprava za ceste), te nerazvrstanih cesta (JLS), uz postizanje maksimalnog stupnja tehničke ispravnosti.	BI, HC, ŽUC IŽ, JLS
		B.1.b	Suradnja u provedbi dokumenata prostornog uređenja, parcelacije i imovinsko - pravnih poslova na novim i postojećim dionicama prometnica.	BI, HC, ŽUC, IŽ, JLS
		B.1.c	Ostali manji zahvati na rekonstrukcijama cestovne infrastrukture (kapitalna pomoć Županijskoj upravi za ceste IŽ i jedinicama lokalne samouprave).	ŽUC, IŽ, JLS
		B.1.d	Izrada Studije izvodljivosti koja uključuje analizu troškova i koristi izgradnje autoceste "Istarski X"	JLS, stručni izrađivač studije
	B.2 Prometno-edukativne aktivnosti o sigurnosti i preventivi u cestovnom prometu	B.2.a	Edukacija učenika u osnovnim školama i predškolskim ustanovama IŽ, kroz prometno-edukativne aktivnosti u učionici i na poligonu	Savez AK IŽ
C	C.1 Izrada planske dokumentacije za civilnu zaštitu u Istarskoj županiji	C.1.a	Razmatranje stanja svih subjekata sustava civilne zaštite sa područja Županije radi izrade kvalitetne i cjelovite analize stanja navedenog sustava - ažuriranje Plana djelovanja civilne zaštite u Istarskoj županiji i ažuriranje Procjene rizika	Služba zaštite i spašavanja VZ IŽ, JLS, pravne osobe, udruge
		C.2 Tekuće donacije za vatrogastvo	C.2.a	Aktivno sudjelovanje u provedbi mjera zaštite od požara, gašenju požara i spašavanju ljudi i imovine ugroženih požarom, eksplozijom i drugim prirodnim i tehničko-tehnološkim nesrećama i nepogodama.
		C.2.b	Provođenje mjera za ujednačavanje stupnja zaštite od požara na cijelom teritoriju Istarske županije, te preventivno djelovanje u pogledu smanjenja rizika od nastajanja požara i drugih nesreća.	VZ IŽ, JVP, DVD, građani, udruge
		C.2.c	Provođenje aktivnosti na obuci, uvježbavanju i opremanju, te osiguranju dodatne spremnosti i pripravnosti vatrogasnih postrojbi.	VZ IŽ, JVP, DVD
		C.2.d	Nabava zapovjednog vozila za potrebe VZ IŽ	VZ IŽ
	C.3 Hrvatska gorska služba spašavanja - Stanica Istra	C.3.a	Provođenje godišnjih aktivnosti Hrvatske gorske službe spašavanja - Stanica Istra vezano za traganje na nepristupačnim prostorima izvan gradova i javnim prometnicama u cilju zaštite i spašavanja ljudskih života na području IŽ, te pri elementarnim nepogodama, velikim nesrećama i katastrofama kada je potrebno primijeniti znanje, opremu i kadrove koji se koriste u gorskom spašavanju.	HGSS, JLS, građani
	C.4 Civilna zaštita	C.4.a	Nabava opreme i službene, radne i zaštitne odjeće i obuču za potrebe civilne zaštite na području IŽ i podržavanje članstva u Platformi hrvatskih županija i gradova za smanjenje rizika od katastrofa te financiranje dodatnih aktivnosti sustava civilne zaštite	VZIŽ, JLS, MUP - Ravnateljstvo civilne zaštite
	C.5 Izrada planske dokumentacije u domeni zaštite od požara na razini IŽ	C.5.a	Izrada izvješća o stanju zaštite od požara na području IŽ i stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara, izrada procjene ugroženosti i plan zaštite od požara županije te godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara.	VZ IŽ, JLS, pravne osobe, udruge

C	C.6 Izrada Regionalnog centra za zaštitu i spašavanje	C.6.a	Nabava idejnog projekta Regionalnog centra za zaštitu i spašavanje	VZ IŽ, JVP Pula, Grad Pula, izrađivač projekta
		C.6.b	Nabava Glavnog izvedbenog projekta za Regionalni centar za zaštitu i spašavanje	VZ IŽ, JVP Pula, Grad Pula, izrađivač projekta
D	D.1 Dodjela kapitalnih pomoći jedinicama lokalne samouprave u cilju poticanja ravnomjernog razvitka na području istarske županije	D.1.a	provedba javnog poziva u cilju dodjele kapitalnih potpora jedinicama lokalne samouprave u cilju poticanja ravnomjernog razvitka na području Istarske županije	JLS
	D.2 Kapitalne pomoći Općini Karojba	D.2.a	Kapitalne pomoći Općini Karojba - nastavak izgradnje kanalizacijskog sustava i uređaja za pročišćavanje otpadnih voda	Općina Karojba
E	E.1 Unapređenje sustava zaštite i cjelovitog očuvanja prirode i njezinih vrijednosti (Natura 2000 i zaštićena područja prirode)	E.1.a	Izdavanje dopuštenja za zahvate i istraživanja u zaštićenim područjima prirode (regionalne razine)	JU Natura Histrica, JU Kamenjak
		E.1.b	Utvrđivanje posebnih uvjeta zaštite prirode	JU Natura Histrica i JU Kamenjak
		E.1.c	Izdavanje potvrda o usklađenosti glavnog projekta sa izdanim uvjetima	Tijela nadležna za prostorno uređenje, projektanti, investitori
		E.1.d	Ocjena prihvatljivosti plana, programa i zahvata na ekološku mrežu Natura 2000	Zavod za zaštitu okoliša i prirode MZOZT, JU Natura Histrica i JU Kamenjak
	E.2 Uspostava integriranog sustava gospodarenja otpadom na području Istarske županije	E.2.a	Izdavanje dozvola za gospodarenje otpadom na regionalnoj razini	JLS, podnositelji zahtjeva i izrađivači elaborata gospodarenja otpadom
		E.2.b	Suradnja sa trgovačkim društvom Kaštijun d.o.o. i pružateljima javnih usluga prikupljanja komunalnog i biorazgradivog otpada te koncesionarima za posebne kategorije otpada	Trgovačko društvo Kaštijun d.o.o., pružatelji javnih usluga, koncesionari
		E.2.c	Osiguravanje uvjeta i provedba propisanih mjera gospodarenja otpadom	JLS, pružatelji javnih usluga, ovlaštenici za gospodarenje otpadom, MZOZT, Zavod za zaštitu okoliša i prirode MZOZT

E	E.2 Uspostava integriranog sustava gospodarenja otpadom na području Istarske županije	E.2.d	Praćenje provedbe obveza JLS u domeni gospodarenja otpadom	JLS, pružatelji javnih usluga
		E.2.e	Vođenje evidencije prijevoznika, posrednika i trgovaca otpadom i reciklažnih dvorišta te upis u očevidnik nusproizvoda i očevidnik sakupljača i oporabitelja otpada	podnositelji zahtjeva, MZOZT
		E.2.f	Izrada Plana gospodarenja otpadom u IŽ i Strateške studije utjecaja na okoliš	JLS, Kaštijun d.o.o., pružatelji javnih usluga, ovlaštenici u gospodarenju otpadom, MZOZT
		E.2.h	Izrada Plana provedbe aktivnosti gospodarenja plastičnim proizvodima za jednokratnu uporabu	JLS, pružatelji javnih usluga, ovlaštenici za gospodarenje otpadom, MZOZT
		E.2.i	Otplata kredita za ŽCGO Kaštijun	JLS
	E.3 Kontrola podataka u Registru onečišćavanja okoliša za sve sastavnice okoliša (emisije u zrak i vode/more) i otpad	E.3.a	Provjera potpunosti, dosljednosti i vjerodostojnosti prijave obveznika dostave podataka u bazi ROO te verifikacija	Obveznici dostave podataka u bazu ROO, Zavod za zaštitu okoliša i prirode MZOZT, Inspekcija zaštite okoliša
		E.3.b	Odaziv i sudjelovanje viših stručnih suradnika Odsjeka za zaštitu prirode i okoliša na edukacijama organiziranim od strane voditelja Registra	Zavod za zaštitu okoliša i prirode MZOZT, MZOZT
	E.4 Održivo upravljanje vodnim resursima u cilju osiguranja dovoljnih količina zdravstveno ispravne vode za potrebe stanovništva, poljoprivrede i gospodarstva	E.4.a	Donošenje nove Odluke o zonama sanitarne zaštite izvorišta vode za piće (Sl. novine 12/05 i 2/11)	Županijska Skupština, Župan, Hrvatske vode, IVS, Ministarstvo poljoprivrede - Uprava za vodno gospodarstvo, Povjerenstvo za izmjenu i dopunu Odluke o zonama sanitarne zaštite
		E.4.b	Programi i mjere za unapređenje kakvoće voda - pasivna zaštita sirovih voda	Župan, Zavod za javno zdravstvo Istarske županije, Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb

E	E.5 Uspostava i održavanje I. kategorije kvalitete zraka na području Istarske županije te postizanje kvalitetnog informiranja javnosti i pridobivanje povjerenja u rezultate mjerenja zraka, struku i institucije koje su nadležne za zrak na nacionalnoj, regionalnoj (područnoj) i lokalnoj razini	E.5.a	Praćenje kvalitete zraka (specifični i opći pokazatelji onečišćenja zraka te praćenje koncentracije peludi)	akreditirane institucije za praćenje emisija i emisija, TE Plomin, Holcim (Hrvatska) d.o.o., Rockwool Adriatic d.o.o., Kaštijun d.o.o., Zavod za zaštitu okoliša i prirode MZOZT
		E.5.b	Zajedničke aktivnosti s MZOZT na području problematike onečišćenja zraka	MZOZT, ZZJZIŽ, stručne institucije, stručnjaci u domeni zaštite zraka, NVU
	E.6 Unapređenje kakvoće mora u priobalju s uspostavom učinkovitoga sustava praćenja i intervencija kod iznenadnog onečišćenja mora u Istarskoj županiji	E.6.a	Program praćenja kakvoće mora za kupanje	UO za zdravstvo i socijalnu skrb IŽ, ZZJZIŽ, MZOZT, Zavod za zaštitu okoliša i prirode, JLS, koncesionari plaža
		E.6.b	Planiranje i izvještavanje po Planu intervencija kod iznenadnog onečišćenja mora u Istarskoj županiji	Župan, Županijska Skupština, Županijski operativni centar
		E.6.c	Sudjelovanje na skupu priobalnih županija na temu kakvoće mora za kupanje	MZOZT, ZZJZIŽ
	E.7 Koordinacija, provođenje i integracija rezultata postupaka procjene utjecaja zahvata na okoliš i ocjena o potrebi procjene te strateških procjena utjecaja strategija, plana i programa na okoliš	E.7.a	Osiguranje provedbe postupaka procjene utjecaja na okoliš za zahvate u nadležnosti Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja i Istarske županije	MZOZT, nositelji zahvata, ovlaštenici za izradu studije utjecaja na okoliš
		E.7.b	Osiguranje provedbe postupaka strateške procjene utjecaja strategija, planova i programa na nacionalnoj, regionalnoj i lokalnoj razini	Ministarstva, JLS, izrađivači strategija, planova i programa i ovlaštenici za izradu strateške studije
	E.8 Uključivanje zaštite okoliša u dokumente prostornog uređenja	E.8.a	Sudjelovanje u postupku donošenja planova prostornog uređenja kroz izdavanje zahtjeva u domeni zaštite okoliša, te sudjelovanju u postupcima javnih rasprava.	JLS, ovlaštenici za izradu prostornih planova
	E.9 Koordinacija postupka ishođenja okolišne dozvole za obveznika sa područja Istarske županije	E.9.a	Koordinacija javne rasprave u postupku ishođenja okolišne dozvole na zahtjev za pravnu pomoć Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja	MZOZT, JLS, obveznici ishođenja okolišne dozvole
		E.9.b	Koordinacija uvida u Nacrt rješenja Okolišne dozvole	MZOZT, JLS, obveznici ishođenja okolišne dozvole

E	E.10 Provedba Programa zaštite okoliša za područje Istarske županije	E.10.a	Izrada Izvješća o stanju okoliša iz prethodnog razdoblja te Izvješća o Programu zaštite zraka, ozonskog sloja, ublažavanja klimatskih promjena i prilagodbe klimatskim promjenama IŽ	javnost, JLS, ovlaštenik, MZOZT
F	F.1 Provedba dostupnosti informacija o stanju okoliša na području IŽ u skladu s Uredbom o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša	F.1.a	Informacije o stanju okoliša kontinuirano ažurirati na web stranicama IŽ	Kabinet župana
		F.1.b	Obavještavati medije o stanju okoliša	Mediji
	F.2 Edukacija javnosti	F.2.a	Sudjelovanje i organizacija javnih tribina, edukativnih radionica, okruglih stolova, seminara, prezentacija u domeni zaštite okoliša i prirode	Stručnjaci raznih profila koji se bave okolišnom problematikom
G	G.3 Utvrditi potrebu u domeni zaštite prirode i okoliša i osmišljavati projekte za kandidaturu na nacionalne i međunarodne programe	G.3.a	Praćenje raspoloživih programa u domeni zaštite prirode i okoliša na nacionalnoj i međunarodnoj razini	Regionalni koordinator Istarske županije za europske programe i fondove
		G.3.b	Komunikacija s potencijalnim korisnicima sredstava iz raspoloživih programa u domeni zaštite prirode i okoliša na nacionalnoj i međunarodnoj razini te rad na definiranju partnerskih struktura	Regionalni koordinator Istarske županije za europske programe i fondove
		G.3.c	Aplikacija projektnih prijava na otvorene natječaje raspoloživih Programa	članovi projektnog tima IŽ, projektni partneri, upravljačko tijelo, Regionalni koordinator Istarske županije za europske programe i fondove
	G.4 Provedba projekta WASTEREDUCE - Integrated waste reduction strategies and solutions in protected and Natura 2000 areas (Interreg VI-A Italija - Hrvatska 2021.-2027.)	G.4.a	Radionica na temu dijeljenja informacija, diseminacije i podizanja svijesti o problematici otpada i prihvaćanja novih znanja te njihova primjena u prirodi	Voditelj odsjeka za zaštitu prirode i okoliša, viša stručna suradnica za međunarodne projekte, projektni partneri
G.4.b		Akcijski plan za upravljanje otpadom u pilotnim područjima	Voditelj odsjeka za zaštitu prirode i okoliša, viša stručna suradnica za međunarodne projekte, projektni partneri	

G	G.4 Provedba projekta WASTEREDUCE - Integrated waste reduction strategies and solutions in protected and Natura 2000 areas (Interreg VI-A Italija - Hrvatska 2021.-2027.)	G.4.c	Organizacija Ekoloških dana s ciljem podizanja svijesti javnosti o ispravnom odlaganju otpada	Voditelj odsjeka za zaštitu prirode i okoliša, viša stručna suradnica za međunarodne projekte, projektni partneri
		G.4.d	Gastronomski događaj koji podiže svijest javnosti o zaštiti prirode	Voditelj odsjeka za zaštitu prirode i okoliša, viša stručna suradnica za međunarodne projekte, vanjski izvršitelj
		G.4.e	Radionica predstavljanja Akcijskog plana za upravljanje otpadom u pilotnim područjima s raspravom dionika	Voditelj odsjeka za zaštitu prirode i okoliša, viša stručna suradnica za međunarodne projekte, projektni partneri
		G.4.f	Znanstveno istraživanje na temu efikasnosti postojećih i planiranih postrojenja za pročišćavanje otpadnih voda u odnosu na sprječavanje ispuštanja mikroplastike u more	Voditelj odsjeka za zaštitu prirode i okoliša, viša stručna suradnica za međunarodne projekte, projektni partneri, vanjski izvršitelj
		G.4.g	Komunikacijska kampanja projekta WASTEREDUCE	Voditelj odsjeka za zaštitu prirode i okoliša, viša stručna suradnica za međunarodne projekte, projektni partneri, vanjski izvršitelj

G	G.4 Provedba projekta WASTEREDUCE - Integrated waste reduction strategies and solutions in protected and Natura 2000 areas (Interreg VI-A Italija - Hrvatska 2021.-2027.)	G.4.h	Video materijali projekta	Voditelj odsjeka za zaštitu prirode i okoliša, viša stručna suradnica za međunarodne projekte, vanjski izvršitelj
		G.4.i	Edukativni materijali projekta za različite ciljne skupine	Voditelj odsjeka za zaštitu prirode i okoliša, viša stručna suradnica za međunarodne projekte, projektni partneri, vanjski izvršitelj
		G.4.j	Izložba i mobilna aplikacija na temu otpada u obalnim i morskim Natura 2000 područjima	Voditelj odsjeka za zaštitu prirode i okoliša, viša stručna suradnica za međunarodne projekte, projektni partneri, vanjski izvršitelj
	G.5 Provedba projekta transPlant - Integrativna prekogranična zaštita Natura 2000 biljnih vrsta i staništa (Interreg VI-A Slovenija - Hrvatska 2021.-2027.)	G.5.a	Stručne ekskurzije po krškom terenu (1 u Hrvatskoj, 1 u Sloveniji)	Voditelj odsjeka za zaštitu prirode i okoliša, viša stručna suradnica za međunarodne projekte, projektni partneri, vanjski izvršitelji
		G.5.b	Snimanje kratkih dokumentarnih filmova o projektu	Voditelj odsjeka za zaštitu prirode i okoliša, viša stručna suradnica za međunarodne projekte, projektni partneri, vanjski izvršitelj

G	G.5 Provedba projekta transPlant - Integrativna prekogranična zaštita Natura 2000 biljnih vrsta i staništa (Interreg VI-A Slovenija - Hrvatska 2021.-2027.)	G.5.c	Organizacija Festivala košnje (1 u Hrvatskoj, 1 u Sloveniji)	Voditelj odsjeka za zaštitu prirode i okoliša, viša stručna suradnica za međunarodne projekte, projektni partneri, vanjski izvršitelj
		G.5.d	Interpretacijski centar prirodne baštine Čićarije u ZEC Speleo kući u Vodicama	Voditelj odsjeka za zaštitu prirode i okoliša, viša stručna suradnica za međunarodne projekte, projektni partneri, vanjski izvršitelj
		G.5.e	Predavanje i terenska ekskurzija za turističke vodiče i interpretatore na travnjacima Čićarije	Voditelj odsjeka za zaštitu prirode i okoliša, viša stručna suradnica za međunarodne projekte, projektni partneri
		G.5.f	Grafičko oblikovanje i tisak promotivnih materijala projekta	Voditelj odsjeka za zaštitu prirode i okoliša, viša stručna suradnica za međunarodne projekte, projektni partneri, vanjski izvršitelj
H	H.1 Ažuriranje i prikupljanje prostornih podataka za postojeće i planirane geografske informacijske baze na regionalnoj i nacionalnoj razini (ISZOP)	H.1.a	Povezivanje i izmjena podataka s drugim tijelima na svim razinama	vlasnici baza podataka
		H.1.b	Rad na održavanju postojećih baza i razvoj novih baza podataka	JU Natura Histrica, JLS
		H.1.c	Suradnja s nadležnim tijelima koji posjeduju službene prostorne podatke	DGU, Zavod za prostorno uređenje IŽ
I	I.1 Održivo upravljanje Znanstveno edukacijskim centrom "Speleo kuća"	I.1.a	Osiguranje izvršenja nužnih radova održavanja, nabave opreme i ishođenje uporabne dozvole	izvršitelj radova, JU Natura Histrica

I	I.2 Održivo upravljanje Znanstveno edukacijskim centrom "ZEC Kontija"	I.2.a	Povezivanje ciljnih skupina i mogućih korisnika ZEC Kontija s upraviteljima objektom - Općina Vrsar i JU Natura Histrica.	Općina Vrsar, JU Natura Histrica, UO za obrazovanje, sport i tehničku kulturu Istarske županije
J	J.1 Izrada prijedloga granica pomorskog dobra, granica lučkog područja luka posebne namjene i luka javnog prometa prema Planu upravljanja pomorskim dobrom za 2024. i prema pristiglim zahtjevima.	J.1.a	Prethodni postupak utvrđivanja prijedloga granica pomorskog dobra	Područni ured za katastar s ispostavama, općinski sudovi, podnositelji zahtjeva za utvrđivanje granice pomorskog dobra
		J.1.b	Sazivanje sjednica Povjerenstva za granice pomorskog dobra IŽ, uviđaji na terenu	Članovi Povjerenstva za granice pomorskog dobra IŽ
		J.1.c	Izrada prijedloga granica pomorskog dobra	Članovi Povjerenstva za granice pomorskog dobra IŽ
	J.2 Izrada cjelokupne dokumentacije za postupak davanja koncesije	J.2.a	Izrada studije opravdanosti davanja koncesije, odnosno analize davanja koncesije, priprema utvrđivanja uvjeta za davanje koncesije određenih posebnim zakonom, izrada dokumentacije za nadmetanje, definiranje uvjeta sposobnosti i kriterija za odabir najpovoljnijeg ponuditelja	Stručno povjerenstvo za koncesije
		J.2.b	Izrada prijedloga obavijesti o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru	Stručno povjerenstvo za koncesije
		J.2.c	Pregled i ocjena pristiglih ponuda u skladu s pravilima postupka davanja koncesije	Stručno povjerenstvo za koncesije
		J.2.d	Utvrđivanje prijedloga odluke o davanju koncesije ili prijedloga odluke o poništenju postupka davanja koncesije te obrazloženja tih prijedloga	Stručno povjerenstvo za koncesije
		J.2.e	Obavješćavanje nadležnog državnog odvjetništva o namjeri davanja koncesije čija djelatnost će se obavljati na nekretnini u vlasništvu Republike Hrvatske ili koncesije koja se odnosi na opće dobro ili drugo dobro za koje je zakonom određeno da je dobro od interesa za Republiku Hrvatsku prije početka postupka davanja koncesije	Stručno povjerenstvo za koncesije
		J.2.f	Zaključenje ugovora o davanju koncesije na pomorskom dobru	Župan, ovlaštenik koncesije
J.2.g	Prethodna koordinacija sa općinama i gradovima i sadašnjim ovlaštenicima koncesija	Općine, gradovi i ovlaštenici koncesija		
J.3 Provedba utvrđenih granica pomorskog dobra	J.3.a	Izdavanje potvrda o usklađenosti geodetskih elaborata sa aktom o utvrđivanju granice pomorskog dobra ili lučkog područja	Povjerenstvo za granice pomorskog dobra IŽ	

J	J.3 Provedba utvrđenih granica pomorskog dobra	J.3.b	Prethodne radnje za upis pomorskog dobra u katastar i zemljišne knjige	Područni ured za katastar i općinska odvjetništva RH
	J.4 Izrada izvješća o broju izdanih koncesija, prikupljenim sredstvima i načinu trošenja sredstava od koncesijskih naknada	J.4.a	Izrada izvješća o broju izdanih koncesija, prikupljenim sredstvima i načinu trošenja sredstava od koncesijskih naknada	Upravni odjel za financije i proračun
	J.5 Izrada Prijedloga plana upravljanja pomorskim dobrom u IŽ za 2025. godinu	J.5.a	Prethodno utvrđivanje područja na kojima će se provesti postupak utvrđivanja granice pomorskog dobra	Područni ured za katastar, jedinice lokalne samouprave, podnosiitelji zahtjeva za utvrđivanje granice pomorskog dobra
		J.5.b	Izrada teksta Prijedloga plana upravljanja pomorskim dobrom u IŽ za 2025. godinu	Jedinice lokalne samouprave
	J.7 Sudjelovanje u radu Stručnog povjerenstva za koncesije	J.7.a	Zadaci Stručnog povjerenstva za koncesije: - suradnja s davateljem koncesije pri izradi studije opravdanosti davanja koncesije, odnosno analize davanja koncesije, pri pripremi utvrđivanja uvjeta za davanje koncesije određenih posebnim zakonom i izradi dokumentacije za nadmetanje te pri definiranju uvjeta sposobnosti i kriterija za odabir najpovoljnije ponude - pregled i ocjena pristiglih ponuda - utvrđivanje prijedloga odluke o davanju koncesije, prijedloga odluke o izmjeni odluke o davanju koncesije, prijedloga odluke o poništenju postupka davanja koncesije, prijedloga odluke o izmjeni odluke o poništenju postupka davanja koncesije te obrazloženja tih prijedloga - prije početka postupka davanja koncesije, obavještanje nadležnog državnog odvjetništva o namjeri davanja koncesije - predlaganje vrste i vrijednosti pojedinog jamstva - obavljanje svih ostalih radnji potrebnih za provedbu postupka davanja koncesije -	Članovi Povjerenstva
	J.8 Sudjelovanje u radu Stručnog tijela za utvrđivanje uvjeta za uređenje morskih plaža	J.8.a	Zaprimanje zahtjeva ovlaštenika koncesije za davanje prethodne suglasnosti za uređenje plaža	Ovlaštenik koncesije, Stručno tijelo za utvrđivanje uvjeta za uređenje plaža
		J.8.b	Održavanje sjednice Stručnog tijela za utvrđivanje uvjeta za uređenje plaža	Stručno tijelo za utvrđivanje uvjeta za uređenje plaža
		J.8.c	Davanje prethodne suglasnosti za uređenje plaže prema zahtjevu	Stručno tijelo za utvrđivanje uvjeta za uređenje plaža

J	J.9 Vođenje Registra koncesija na pomorskom dobru (ažuriranje podataka i upis novih koncesija)	J.9.a	Upis novih ugovora u Registar koncesija	Ovlaštenici koncesija
		J.9.b	Upis podataka o iznosima godišnjeg varijabilnog dijela koncesijske naknade	Ovlaštenici koncesija
		J.9.c	Ažuriranje podataka ugovora o koncesijama na pomorskom dobru	Ovlaštenici koncesija
	J.10 Vođenje koncesija u AX aplikaciji	J.10.a	Upis novih ugovora	UO za finacije
		J.10.b	Upis podataka o iznosima godišnjeg varijabilnog dijela koncesijske naknade	UO za finacije
		J.10.c	Ažuriranje podataka ugovora o koncesijama na pomorskom dobru	UO za finacije
	J.11 Vođenje Upisnika koncesija na pomorskom dobru (ažuriranje podataka i upis novih koncesija)	J.11.a	Upis novih ugovora u Upisnik koncesija	Ovlaštenici koncesija
		J.11.b	Ažuriranje postojećih ugovora o koncesiji	Ovlaštenici koncesija
	J.12 Povjerenstvo za praćenje ugovora o koncesijama nadzire provedbu ugovora o koncesijama temeljem svog hodograma i temeljem nadležnog odjela	J.12.a	Nastavak praćenja izdanih ugovora o koncesijama	članovi povjerenstva, Ministarstvo financija, Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture
	J.13 Izrada Plana davanja koncesija na pomorskom dobru	J.13.a	Priprema nacрта plana davanja koncesija, provedba javnog savjetovanja i upućivanja na donošenje od strane Županijske skupštine.	JLS
K	K.1 Održavanje pomorskog dobra	K.1.a	Nabava opreme (odjeća i obuća) za potrebe članova ŽOC-a	ŽOC
		K.1.c	Čišćenje morskog okoliša ekološkim brodom (pripravnost i nadzor)	Dezinsekcija Rijeka
		K.1.f	Hitne intervencije na pomorskom dobru	ŽOC
		K.1.i	Provedba donacije za eko akcije čišćenje podmorja i uvježbavanje Službe spašavanja na moru	Ronilački savez Istarske županije
		K.1.l	Davanje donacija za pomorsku baštinu na temelju natječaj za gradnju/održavanje tradicijskih plovila	Udruge
	K.2 Sanacija onečišćenja Raškog zaljeva	K.2.a	Nabava opreme za sprječavanje onečišćenja mora	lučke uprave, ŽOC, dobavljači
		K.2.b	Praćenje stanja i poduzimanje eventualnih aktivnosti prema potrebi	ŽOC
	K.3 Saniranje ekološke katastrofe u Ližnjanu	K.3.a	Usluga čišćenja mora	ŽOC
	K.4 Ulaganje u pomorsku infrastrukturu	K.4.a	Ulaganje u infrastrukturu u lukama javnog prometa Istarske županije	Županijske lučke uprave Istarske županije
	K.5 Sanacija onečišćenja morskog okoliša u uvali Stupice, Premantura	K.5.a	Čišćenje morskog okoliša - Stupice, Premantura	ŽOC
L	L.1 Suradnja sa općinama/gradovima i pružanje stručne pomoći u upravljanju pomorskim dobrom	L.1.a	Usklađivanje plana upravljanja županije sa planovima upravljanja gradova/općina	Gradovi/općine
		L.1.b	Prikupljanje izvješća o izvršenju godišnjeg plana	MMPI, gradovi/općine

L	L.1 Suradnja sa općinama/gradovima i pružanje stručne pomoći u upravljanju pomorskim dobrom	L.1.c	Suradnja sa općinama i gradovima u rješavanju problematike upravljanja pomorskim dobrom	MMPI, gradovi/općine
M	M.1 Priprema prijedloga Odluka i Zaključaka za župana i skupštinu IŽ	M.1.a	Razmatranje i priprema prijedloga Odluka o planu rada i financijskom planu	Upravna vijeća, ravnatelji
		M.1.b	Razmatranje i priprema prijedloga Odluka o izvješću o radu i financijskom izvješću	Upravna vijeća, ravnatelji
		M.1.c	Razmatranje i priprema prijedloga Odluka o kapitalnim radovima	Upravna vijeća, ravnatelji
		M.1.d	Razmatranje i priprema prijedloga Odluka o općim aktima	Upravna vijeća, ravnatelji
	M.2 Koordiniranje rada županijskih lučkih uprava	M.2.a	Organiziranje, koordinacija i sudjelovanje u radu	Ravnatelji županijskih lučkih uprava
N	N.1 Koordinacija između Županijske uprave za ceste (ŽUC) i Skupštine IŽ na izradi godišnjih i srednjoročnih planova i izvješća vezanih za građenje, redovito i izvanredno održavanje državnih, županijskih i lokalnih cesta na području Istarske županije.	N.1.a	Razmatranje i priprema akata za Skupštinu IŽ o godišnjem i polugodišnjem izvješću o radu i izvršenju Financijskog plana ŽUC-a	Županijska uprava za ceste IŽ, Stručna služba Skupštine IŽ
		N.1.b	Razmatranje i priprema akata za Skupštinu IŽ o godišnjem Programu rada ŽUC-a, Financijskom planu te Izmjenama i dopunama Financijskog plana	Županijska uprava za ceste, Stručna služba Skupštine IŽ
		N.1.c	Praćenje realizacije programa rada ŽUC-a, priprema akata za župana IŽ vezano za ugovore i anekse ugovora o izvođenju radova i pružanju usluga	Županijska uprava za ceste IŽ, Stručna služba Skupštine IŽ
		N.1.d	Razmatranje i priprema prijedloga akata o tekućoj problematici poslovanja ŽUC-a	Županijska uprava za ceste, Stručna služba Skupštine IŽ
	N.2 Priprema i izrada izvješća, analiza, prijedloga, mjera, rješenja i drugih akata iz područja javnih cesta za potrebe župana i Skupštine Istarske županije	N.2.a	Priprema Zaključaka i Odluka za župana i Skupštinu Istarske županije	Stručna služba Skupštine IŽ
	N.3 Izrada godišnjih izvješća, o izvedenim najznačajnijim investicijama, za potrebe izvještavanja unutar EU projekta Glavni plana razvoja prometnog sustava Istarske, Primorsko-goranske i Ličko-senjske županije (Funkcionalna regija sjeverni Jadran).	N.3.a	Izrada potrebnih godišnjih izvješća EU projekta Glavni plana razvoja prometnog sustava Istarske, Primorsko-goranske i Ličko-senjske županije	Potpisnici Sporazuma o partnerstvu na izradi Glavnoga plana (Istarska, Primorsko-goranska, Ličko-senjska županija)

O	O.1 Obrada zahtjeva i izdavanje-obnova dozvola za županijski linijski prijevoz putnika autobusom, te izdavanje raznih rješenja za prometovanje autobusima na županijskim linijama (podvozarstvo, kooperacija, promjena naziva, trajna obustava prijevoza i dr.)	O.1.a	Zaprimanje i obrada zahtjeva te izdavanje dozvola za županijski linijski prijevoz putnika (obnova dozvola postojećih linija)	Autobusni prijevoznici
		O.1.b	Zaprimanje i obrada zahtjeva prijevoznika te izdavanje rješenja: za izmjenu voznoga reda, za trajnu obustavu prijevoza (ukidanje dozvola), za kooperaciju, za podvozarstvo i dr.	Autobusni prijevoznici
	O.2 Vođenje evidencije o posebnom županijskom linijskom prijevozu putnika	O.2.a	Vođenje evidencije o posebnom županijskom linijskom prijevozu putnika	Autobusni prijevoznici
		O.2.b	Prikupljanje potrebnih podataka o posebnom županijskom linijskom prijevozu putnika, učešće u rješavanju problematike prijevoza učenika osnovnih i srednjih škola	Autobusni prijevoznici, Upravni odjel za obrazovanje i sport IŽ
	O.3 Sudjelovanje u aktivnostima rješavanja problematike prijevoza učenika osnovnih i srednjih škola u organizaciji Upravnog odjela za obrazovanje, sport i tehničku kulturu Istarske županije	O.3.a	Suradnja u pripremi potrebnih prilagodbi i izmjena voznih redova za prijevoz učenika osnovnih i srednjih škola	Upravni odjel za obrazovanje, sport i tehničku kulturu IŽ, autobusni prijevoznici, osnovne i srednje škole u IŽ
	O.4 Vođenje upisnika izdanih dozvola za županijski linijski prijevoz putnika, dostava nadležnom ministarstvu, te kontinuirano ažuriranje popisa, stanja dozvola i voznih redova županijskih linija	O.4.a	Vođenje upisnika izdanih dozvola za županijski linijski prijevoz i dostava nadležnom ministarstvu	Autobusni prijevoznici
		O.4.b	Kontinuirano ažuriranje popisa županijskih linija, te stanja dozvola i voznih redova	Autobusni prijevoznici
	O.5 Osmišljavanje kvalitetnog, održivog, racionalnog, modernog i ekološkog javnog prijevoza putnika (integrirani putnički prijevoz - povezivanje cestovnog i moderniziranog željezničkog putničkog prijevoza)	O.5.a	Osmišljavanje modaliteta prijevoza putnika u modernom javnom putničkom prijevozu (integrirani putnički prijevoz - povezivanje cestovnog i moderniziranog željezničkog putničkog prijevoza) - izrada prometne studije	Autobusni prijevoznici, Hrvatske željeznice Putnički prijevoz
	O.6 Priprema ugovaranja javne usluge županijskog linijskog putničkog prijevoza (PSO ugovori)	O.6.a	Priprema mreže linija županijskog linijskog putničkog prijevoza za ugovaranja javne usluge (PSO ugovori).	Autobusni prijevoznici, Radna skupina za promet Hrvatske zajednice županija
		O.6.b	Priprema ugovora javne usluge (PSO - public service obligation) javnog županijskog linijskog putničkog prijevoza sa svim potrebnim priložima	Autobusni prijevoznici, Radna skupina za promet Hrvatske zajednice županija, MMPI

O	O.6 Priprema ugovaranja javne usluge županijskog linijskog putničkog prijevoza (PSO ugovori)	O.6.c	Ugovaranje javne usluge županijskog putničkog linijskog prijevoza	Autobusni prijevoznici, Radna skupina za promet Hrvatske zajednice županija, MMPI
P	P.1 Praćenje programa održavanja pruga i upravljanja željezničkim prugama u Istarskoj županiji, analize i izvješća, s ciljem poboljšanja željezničke infrastrukture (povećanje vozne brzine, povećanje sigurnosti prometovanja i dr.)	P.1.a	Razmatranje i praćenje programa financiranja željezničkih pruga u IŽ	Hrvatske željeznice, župan IŽ
	P.2 Praćenje programa za poboljšanje kvalitete željezničkog putničkog prijevoza i priprema integracije s cestovnim putničkim prijevozom (razvoj integriranog putničkog prijevoza - IPP)	P.2.a	Praćenje programa za poboljšanje kvalitete željezničkog putničkog prijevoza te predlaganje izmjena i dopuna u postupku usuglašavanje voznog reda Hrvatskih željeznica (usklađba s EU voznim redovima)	Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Hrvatske željeznice
		P.2.b	Priprema integracije s cestovnim putničkim prijevozom (razvoj integriranog putničkog prijevoza - IPP; povezivanje s cestovnim prijevozom putnika - usklađeni taktni vozni red - jedinstvena vozna karta - automatizacija naplate u jedinstvenom tarifnom sustavu)	Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Hrvatske željeznice
P.3 Praćenje programa sanacije, revitalizacije i modernizacije željezničke infrastrukture, analiziranje i predlaganje rješenja problema vezano uz željezničku infrastrukturu i željeznički promet u Istarskoj Županiji	P.3.a	Aktivnosti vezane uz problematiku željezničkog putničkog i teretnog prijevoza u Istarskoj županiji, provođenje aktivnosti za revitalizaciju i modernizaciju istarske željeznice	Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Hrvatske željeznice, župan IŽ	
Q	Q.1 Praćenje stanja i razvoja zračnog prometa u Istarskoj županiji	Q.1.a	Prikupljanje podataka o realizaciji te praćenje stanja i razvoja zračnog prijevoza u zračnim lukama i na aerodromima civilnog zrakoplovstva u Istarskoj županiji	Zračna luka Pula, Zračna luka Vrsar
R	R.1 Praćenje ostvarenja prihoda s osnova naknade za upotrebu pomorskog dobra	R.1.a	Suradnja sa Ministarstvom mora, prometa i infrastrukture radi evidencije zaduženja i uplata s osnova naknade za upotrebu pomorskog dobra.	Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture
		R.1.b	Praćenje naplate nepodmirenih obveza s osnova naknade za upotrebu pomorskog dobra temeljem osnova za plaćanje kod Financijske agencije.	FINA, UO za proračun i financije IŽ
		R.1.c	Praćenje uplata s osnova naknade za upotrebu pomorskog dobra evidentiranjem separata izvotka računa 5339.	FINA, informatička tvrtka
		R.1.d	Temeljem konačnog prijedloga za otpis potraživanja s osnova naknade za upotrebu pomorskog dobra, sukladno zakonskoj regulativi, evidentiranje nastalih poslovnih promjena i provođenje svih potrebnih usklađenja iz djelokruga uredskog poslovanja.	FINA, UO za proračun i financije IŽ

R	R.1 Praćenje ostvarenja prihoda s osnova naknade za upotrebu pomorskog dobra	R.1.e	Priprema dokumentacije za provedbu rasporeda preplaćenih ili greškom uplaćenih sredstava s osnova naknade za upotrebu pomorskog dobra.	UO za proračun i financije IŽ, Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture
S	S.1 Izdavanje licencije za obavljanje djelatnosti unutarnjeg javnog cestovnog prijevoza, autotaksi prijevoza, kolodvorskih usluga, agencijske djelatnosti u cestovnom prometu i za iznajmljivanje vozila s vozačem	S.1.a	Izdavanje licencije za obavljanje djelatnosti unutarnjeg javnog cestovnog prijevoza	Prijevoznačka trgovačka društva i obrti
		S.1.b	Izdavanje licencije za obavljanje djelatnosti autotaksi prijevoza	Prijevoznačka trgovačka društva i obrti
		S.1.c	Izdavanje licencije za obavljanje djelatnosti kolodvorskih usluga	Prijevoznačka trgovačka društva i obrti
		S.1.d	Izdavanje licencije za obavljanje agencijske djelatnosti u cestovnom prometu	Prijevoznačka trgovačka društva i obrti
		S.1.e	Izdavanje licencije za obavljanje djelatnosti iznajmljivanje vozila s vozačem	Prijevoznačka trgovačka društva i obrti
	S.2 Izdavanje rješenja i izvoda o prijavi prijevoza za vlastite potrebe	S.2.a	Izdavanje rješenja o prijavi prijevoza za vlastite potrebe	Trgovačka društva i obrti
		S.2.b	Izdavanje izvoda o prijavi prijevoza za vlastite potrebe	Trgovačka društva i obrti
T	T.1 Utvrđivanje posebnih uvjeta i uvjeta priključenja, putem elektroničkog sustava eKonferencija	T.1.a	Uvid u projektnu dokumentaciju	Projektant, investitor
		T.1.b	Izdavanje posebnih uvjete ili obavijesti da nema posebnih uvjeta	Projektant, investitor
	T.2 Izdavanje posebnih uvjeta i uvjeta priključenja, u postupku izdavanja lokacijske dozvole, za građenje i održavanje županijskih i lokalnih cesta te ostalih objekata	T.2.a	Uvid u projektnu dokumentaciju za građenje i rekonstrukciju županijskih i lokalnih cesta	Projektant, Županijska uprava za ceste IŽ
		T.2.b	Izdavanje posebnih uvjete ili obavijesti da nema posebnih uvjeta	Projektant, Županijska uprava za ceste IŽ
	T.3 Izdavanje prethodne suglasnosti na prometni elaborat za postavljanje prometne signalizacije i opreme na županijskim i lokalnim cestama	T.3.a	Uvid u prometni elaborat	Projektant, investitor
		T.3.b	Izdavanje prethodne suglasnosti na prometni elaborat	Projektant, investitor



Skeniranjem ovog QR koda, sustav će vas preusmjeriti na stranice izvornika ovog dokumenta, kako biste mogli provjeriti njegovu autentičnost i vjerodostojnost.

Dokument je elektronički potpisan sukladno uredbi (EU) broj 910/2014.

Potpisnik: Mirko Radolović, Istarska županija - Regione Istriana

Datum: 17.10.2024 09:17:26

Certifikat: 008C991A90B750FF8200000000566E7C31

Izdavatelj: CN=Fina RDC 2015; O=Financijska agencija; C=HR

Hash: SHA256 RSA

